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A lap
szellemi és anyagi részét 
illető közlemények a szer­

kesztőséghez küldendők.

Bérmen teilen leveleket csak 
ismert kezektől fogadunk el.

Kéziratokat nem küldünk 
vissza.

A „Zalamegyei gazdasági égésűiét*4, a „J^ala-egerszegi ügyvédi kamara“, a megyei községi- és körjegyzők, a
„kanizsai és noVai járási községi és körjegyzők egyletéinek hivatalos közlönye.

3VC égj elenik: zm. inden vasárna ;p_

Jöjjöi] cl a to
Azt mondja az oroszok czárja, hogy: Le a 

puskával! Erre a nemzetek és népek milliói a czár 
üdvözléséül azt mondják egymásnak, hogy : Le a 
kalappal!

Két nap alatt megmozdult Európában minden 
szív s nemes érzéssel és a lélek magasztos gondola­
tokkal telt meg. S követi vala ezt a nagy jelszót 
az elmélkedéseknek hosszú sorozata. Egyik jámbor 
álomnak, a másik megvalósulandó derék eszmének 
tartja; egyik magára nézve károsnak, a másik 
mindenkire nézve üdvösnek mondja. De mindnyájan 
elragadtatással foglalkoznak vele. S még a kik nem 
sz- rétik, azok is megbámulják.

íme, a szeretetnek és a békességnek jelszava 
milyen forradalmat idéz elő az eszmék világában!

Ki nyugtot óhajt, harcra kél. Nem új ez a 
paradoxon. Régen és sokan mondották és követték 
ezt. Lehet, hogy a Moltke és Bismark-féle vasgyurók 
a szó első jelentésében vették s a kardok és puskák 
harcát érthették alatta s elég önzőén csak a maguk 
-;s saját nemzetüknek a nyugodalmát óhajtották vele 
elérni.

De voltak és vannak, akik önzetlenül az egész 
• •mberiségre gondolnak vala. Ilyenformán mondotta 
volt, de máskép értette ezt a paradoxont a világ 
megváltója is, hogy ő harcot támaszt az emberek 
között, holott a békességet hirdeti a világnak. Harcra, 
háborúba hívta, csatasorba állította az embereket, 
hogy vívjanak meg egymással, s győzzön a jobb. De 
ebben a világháborúban nem a vasszuronyok győznek. 
Nem. U az eszmék forradalmát keltette fel.

Hasonlatos ehhez most az oroszok czárjának 
harsány szózata, melylyel a béke eszméjének a trombi­
tájába fújt bele. A napi lapok ismertették már a 
világra szóló eseményt. Röviden az a foglalatja, hogy 
az orosz czár, ki az újabb kornak gyermeke, a 
kühigy minisztere utján s az udvarnál levő kormány­
követek utján tudomására adja a nemzeteknek, hogy 
ő a békének a barátja, az oktalan öldöklést elítéli s 
javasolja, hogy az általános lefegyverezés érdekében 
tartsanak vele értekezletet s vitassák meg ezt a

A „Zalamogye“ tárcája.
bunda.

s>
— A „ZALAMEGYE“ eredeti tárcája. —

Nem jó dolog az, mikor az időjárás nagyon szeszé- 
lyeskedik. Ebből rendesen bonyodalmak származnak. Külö­
nösen a házasságokban. Még pedig beláthatatlanok.

A házasságoknak tudniillik a több rósz között az a 
különös tulajdonságuk is megvan, hogy azoknak sorsát 
még a szeszélyes időjárás is érinti. A legártatlanabb 
asszonyka sem tudhatja, minő végzetes bonyodalom szálai 
szakadnak szét abból, ha tél víz idején elutazott félje a 
harmadik vagy negyedik állomásról sürgönyöz, hogy küldje 
rögtön utánna a nyári ruháját, meg a szalma kalapját, 
mert a hőség elviselhetetlen. Éppen úgy a legjámborabb 
férj sincs biztosítva, hogy nem valami házasságbontó 
katasztrófának előjele-e az, ha fürdőre utazott nejejulius 
elején bundát kér. Szóval: télen szalmakalapot, nyáron 
pedig bundát senki se kérjen sürgönyileg a hitvestársától.

Ezzel az okos tanácscsal kellett volna elbocsátani a 
a fonyodi fürdőtelepre Grünfeld Sándorné úrnőt is. Neki 
azonban nem adta meg ezt a jó tanácsot senki; s így 
megtörtént, hogy Grünfeld Sándor úr ezt a sürgönyt kapta 
feleségétől:

„Zordon időjárás. Küldd azonnal bundámat. Esténkint 
didereg hűséges .Micikéd“.

Grünfeld íróasztala előtt tilt, bizonyos hitvesi gyö­
nyörűséggel szemlélte a sürgönyt, mintha azokból az élettelen 
hetükből az ő hűséges Micikéjének égő, fekete szemei 
ragyogtak volna feléje.

komoly problémát. Indítja pedig erre őt az embe- 
ries érzés.

A háborúk a vérontáson kívül elpusztítják, amit 
az emberi elme művel és amit gyárt a kéz, s meg­
akadályozzák, amit gyártana ez, és művelne amaz. 
Az emberek egy részét leöídösi, más részét koldussá 
teszi a háború. Sőt a katonáskodás, ez a békében 
való fegyverkezés, oktalanul milyen temérdek pazar­
lást visz végbe; az ebből származó pénzügyi terhek 
a közjóiét gyökerét vágják el, a nemzeti kultúrát, 
a gazdasági haladást s az általános közjólétet bénítják 
és gátolják stb. A magasztosan gondolkozó és melegen 
érző uralkodó meg akarja szüntetni a rombolást és 
visszavonást, meg akarja szilárdítani az államok 
egyetértését és barátságát, s biztosítani akarja a népek 
jólétét, az emberek nyugodalmát.

Ebből a kevés szavú, de világra szóló, nagy­
fontosságú programmból, ha csupán a reánk vonatkozó 
szűkkörü prózai részletet vesszük is ki, mélyen el­
telünk annak áldásos hatásától.

Ha csupán a mi egyszerű eszünk járásával 
tárgyaljuk is a dolgot: bőven találunk okot a hozsan 
nára. Gyermekeinket lelövik, vagy agvonütik a begyekv / O «V O*/ Ov

között s kapunk díjúi egy kopár bosnyák kősziklát, 
ahol a kecske legel, melyet nem mi fejünk meg. Mi 
idegen földre költözünk, pedig van földünk, de más 
idegenek szorítanak ki helyűnkből. Gyermekeinknek 
legszebb, legerősebb életkorát háború nélkül is a 
katonáskodás foglalja le. A nóta szerint nem a világ 
az a három esztendő, de a világnak a legjava. Hány 
ezer kezet von el a munkától állandóan az az ok- 
uélküli puskatakarítás ! A férfiúi élet kezdetén, élete 
biztosításának alapjait rakhatná le ekkor az ifjú, 
avagy gyámolítója lehetne a reá szorult öregeknek, 
— annyi erős kéz a közgazdaságot cs kultúrát 
mennyivel emelhetné, —- míg ez idő alatt még az 
élet örömét sem élvezheti : nyomasztó nyűgben nap 
nap után, monoton munkát végez, hasonlóan a taposó 
malomhoz, tölti a Danaidák bordóját, fényesíti a mente 
gombot, mely mégsem lesz fényes sohasem, — műve­
lődésében halad annyira, hogy csizmáját fényesre ki 
tudja suvikszolni, a cigarettát megsodorni s egy-egy 
cifrát káromkodni.

Csak többet érne tehát, ha e bárom esztendő

szem-
Akár
hogy

alatt szántana, vagy fát ültetne az országnak annyi 
ezer ifjúsága.

S az orosz czár javaslata ezt óhajtja.
Ám, akik politikával foglalkoznak, saját 

pontjukból tárgyalják ezt a meglepő szózatot, 
azt is gondolhatják, hogy ez csak rászedós . .
Ázsia és Európa roppant földje ura ezalatt hódítani 
akar . . .

Távol a politikától, mélyen elgondolkodhatunk 
ez eseményes szózaton, e szózatnak az emberi érzést 
érintő részén.

Hát mégis nem hiába sóhajtoztak századokon 
keresztül a mélyen érző és magasan gondolkodó elmék, 
az elmélet emberei, bölcs férfiak, jámbor papok, láng­
lelkű költők; nem ok nélkül sóvárogtak, hogy szűnjenek 
meg az öldöklések, jöjjön el a béke országa s az 
emberek boldogsága.

íme, azoknak a lánglelkeknek sugarai annyi 
időn át, lassan ugyan, de érlelték az eszmét, hogy 
most a harcok férfia veszi át a jelszót s kürtöli 
világgá.

A gyakorlati élet hatalmas embere akarja most 
megvalósítani az ábrándozók édes álmát, hogy teljesül­
jön a szeretet apostolának jövendölése, hogy legyen 
egy akol és egy pásztor; hogy legyen béke, egyet­
értés, szeretet és barátság mindazok között, kiket 
egyenlően a teremtés koronájául küldött az Isten.

A Balatoni Muzenm Egyesnlet köréből,
A címben kitett legújabb közművelődési intézményünk 

közgyűlése alig múlott el, az ezen megválasztott tisztikar 
és igazgató-választmány augusztus 25-étv Keszthelyen a 
m. kir. gazdasági tanintézet természetrajzi múzeumának 
helyiségében, tartotta első érdemletes ülését. Dr. Lovassy 
Sándor elnöklete alatt.

Miután elnök üdvözölte az igazgató választmány tagjait, 
mint az egyesület szép eszméje megvalósításának kisze­
melt férfiak, az ülést megnyitotta, Csák Árpád titkár 
felolvasta a közgyűlés jegyzőkönyvét, a melyet a kikül­
dött hitelesítők záradékoltak.

Ezzel kapcsolatban elnök jelentette, hogy úgy a meg­
választott tisztviselőket s igazgató-választmányi tagokat, 
mint az egyesületi első év számadásainak felülvizsgálására 
közgyűlési leg kiküldött számvizsgáló-bizottsági tagokat,

Valami kószáló ördög mindig azon van, hogy a 
férjek gyönyörűségét megzavarja.

Az ajtón kopogtak. Belépett Szilvás Mór. Mikor a 
kinyitott sürgönyt megpillantotta, ideges gyorsasággal sietett, 
oda, hogy elolvassa.

— Mi ez ? Ki stirgönyözött ?
Grünfeld összehajtogatta a sürgönyt és egykedvűen 

mondta: — Feleségem kéri a bundáját.
Szilvás Mór bámulva nézett barátjára.
— Bundáját? Júliusban? Hajói tudom: kedves 

nőd Fonyódon nyaral és nem a Spitzbergákon.
— Igen. De az idő csakugyan roppant bolondos. Mi 

is felöltőben járunk.
— Jó, jó, de nem bundában.
Szilvás Mór állóhoz szorította egyik kezét és gon­

dolkodva nézett Grünfeldre. Azután néhány percnyi szünet 
után így szólt :

— Te Sándor, mondok én neked valamit.
— Parancsolj !
— El fogod küldeni kedves nődnek a bundát?
— Azonnal csomagolom és postára adom.
— Adsz valamit az én szavamra ?
— Furcsa kérdés. Tudom, hogy őszinte barátom vagy.
— Igazad van, az vagyok. Éppen azért azt mondom : 

fogadj szót nekem, ne küldd a bundát postán, hanem vidd 
el személyesen.

— Miért ? Valami rosszat sejtesz ?
— Hát tudod, kedves barátom, hogy őszinte legyek, 

megmondom : nekem nagyon gyanús az, hogy a te kedves 
nőd esténkint didereg és bundát kér.

—- Talán azt gondolod, hogy beteg?
Szilvás Mór eleinte úgy tett., mintha nem hallotta 

volna a kérdést és szórakozott arccal nézett ki az ablakon, 
de Grünfeld megismételte a kérdést.

— Mondom: talán azt gondolod, hogy feleségem 
beteg ?

Szilvás Mór kissé vonogatta a vállát, húzogatta a 
fülcimpáját, azután kissé feltűnő vontatottsággal mondta:

__ Hát . . . hát . . . valami ilyenfélét gondolok . . .
Azért tanácslom neked, hogy magad vidd el azt a bundát. 
Előbb is odaér. Az öt órai gyorssal elutazol és az éjféli 
gyorssal már itthonn lehetsz.

Grünfeld Sándor arca egyszerre földerült.
— Igazad van, Mórickám. Milyen pompás meglepetés 

lesz ez Micikének !
És Grünfeld Sándor délután háromnegyed ötkor már 

künn sétált a perronon és várta a gyosvonat megérkezését.
Nem kellett sokáig várakoznia.
A prágerhofi gyorsvonat hatalmasokat fújva robogott 

a csarnok alá.
Egyik másodosztályú szakasz ablakából ismerős hang 

üdvözölte Grünfeldet.
— Szervusz Sándor!
Azonnal ráismert Csak a vonat megállását várta be; 

sietett fel barátjához. Haraszti Manó volt a szomszéd 
városból.

— Hova utazol? — kérdezte Grünfeld.
— Fonyódra.
— A fürdőhelyre ?
— Igen. .
— Nagyszerű. Éti is.
— Talán nyaralni ?
— Nem. Nőm után viszek — bundát.
Haraszti bámulva nézett Grünfeldre.
— Bundát? Júliusban?
— Igen. Nőm azt sürgönyözte, hogy az időjárás 

zordon; esténkint didereg.
— Didereg ? Furcsa, nagyon furcsa.

Mai szármán ldooz fél iv melleidet van csatolva.



megválasztatásukról szabályszerű módon az elnökség érte
sitette. ,

A közgyűléstől nyert utasítás alapján elhatározta a
választmány, hogy az alapszáblyoknak kellő példányban 
való leírásáról, s a törvényszerű záradékoltatás megejtese- 
ről haladéktalanul gondoskodik s mindezek foganatositása-
val az elnökséget bízza meg. , . AJ ........

Csák Árpád a Balatonvidéken lo ev alatl gyújtott 
archeoloigiai gyűjteményét, egyelőre letétképen, a Balatoni 
Muzeum oltárára ajánlotta meg a közgyűlésen azon kikö­
téssel. hogy a gyűjteményhez való tulajdonjogát egyelnie 
fentartja, tisztán azon czélból. hogy ha a Balatoni Muzeum 
bármi okból nem felelne meg rendeltetésének, vagy az 
egyesület feloszolnék: a Csák-féle gyűjtemény sorsa lelett 
ne mások rendelkezzenek, hanem azt mostani íntentioja- 
jának áldozhassa mindenkorra. A közgyűlés^ az ajánlatot 
éljenzéssel fogadván, elnök éléikezettnek látja az íuo . 
a tulajdonjog fentartására szolgáló szerződés megkötéseie. 
Az igazgató-választmány az elnököt s a letéteményezot bízza 
me»- a szerződés szövegezésével és azon utasítással, hogy 
azt° elfogadás czéljából a legközelebbi ig.-vál. ölesnek
mutassák be. . . , ,,

Az alapszabályszerű egyesületi bélyegzők elkészí­
tésének iiirvc kerülvén szőnyegre, elnök jelenti, hogy 
Mérei Ignác/ tagtárs egy alapszabályszerü, valamint 
e<ry irattári kezelésre való kaucsuk-bélyegző költségéit 
sajátjából fedezte, a mit az igazgató-választmány köszönet­
tel fogadott, ^ , , ,,

Felolvastattak ezután Herman Ottónak, a Magyai 
Ornithologia központ főnökének, továbbá dr. Horváth 
Gézának, a Nemzeti Muzeum állattan igazgatójának, a 
végrehajtó-bizottság egyes tagjaihoz intézett s a múzeu­
mok országos bizottsága által történendő segélyezés ügyé­
ben irt levelei, a melyekért az elnökség utján az ig.- 
választmány köszönetét szavaz,

Elnök bemutatja a nm. vallás- és közoktatásügyi 
minisztérium leiratát, a melylyel, a múzeumok orsz. bízott 
sága javaslatára, a Balatoni Muzeum-Egyesület részéi e, 
természetrajzi gyűjtésekre, 1898-ik évi állami segély czi- 
mén, száz forintot utalványoz a keszthelyi adóhivatal ut­
ján. Jelenti továbbá, hogy az összeg felvétetett s felhasz­
nálásáig a keszthelyi takarékpénztárban helyeztette el. Az 
ig.-választmány az 1898-ik évi segélyt köszönettel fogadja 
s a múzeum ügyének állásáról a múzeumok országos bizott­
ságát részletesen megismertetni s vele az állami segélynek 
a °további évekre való megállapítása ügyében létrehozó 
összeköttetéssel elnökséget bízza meg.

Ezek voltak a közgyűléssel s a végrehajtóbizottság 
előmunkálataival összefüggésben levő ügyek, továbbá az 
egyesületet érdeklő eddigi mozzanatok, a melyek után áttért 
az ig.-vál. ülés a nnizeum ideiglenes helyiségének tárgya­
lására.

A Csák-féle gyűjtemény annyi régészeti tárgyat 
mutat fel, hogy az, kellőképpen elrendezve, már egyma­
gában véve is a nagyközönség számára megnyitható osz­
tályt képezhet. Ez alapon az ig.-választmány szükségét 
látja egy ideiglenes muzeum helyiség megszerezésének. El­
nök. úgy fekvésénél, mint biztonságánál fogva, legalkal­
masabbnak véli a Keszthely város tulajdonát képező s 
a régi gazd. tanintézeti épületemeletének sarokhelyiségét, a 
mely egy teremből s 2 kisebb szobából áll. Az ig.-választ 
mány a" szóban levő helyiségnek a muzeum ideiglenes 
czéljaira való alkalmas voltát elismeri s megbízza az elnök­
séget, hogy Keszthely város képviselőtestületét keresse 
meg a nevezett helyiségnek a Balatoni Muzeum czéljaira 
a folyó év őszétől számított 2 év tartamára, díjmentes, 
vagy egészen méltányos bél összegéi t leendő átengedéséért.

Megbeszélte azután az ig,-válaszmány a muzeum 
részére beszerzendő szekrények ügyét s mintául a gazda­
sági tanintézet természetrajzi szertárának ujbutorait fogad­
ta el. — Egyúttal megbízta az elnökséget, hogy megfe­
lelő iparosoktól árajánlatokat szerezzen be, s azokat annak­
idején hatálozathozatal czéljából az ig.-választmánynak 
mutassa be.

A szabályszerű ügyvezetés czéljából elhatároztatott, 
hogy iktató, butoizati- és eszközleltár, múzeumi szakleltárak,

pénztárkönyv és alapítványok könyve készíttessék. Egyut 
tál megállapították a könyvek rovatait. Az elkészittetes- 
sel az elnökséget bízta meg az ig.-választmány.

Megállapították a tagsági jegyek formáját, a melyek 
elkészítését az elnökségre bízták. Kimondta egyúttal a 
választmány, hogy a folyó évi tagsági dijak es alapítvá­
nyi összegek beszedése a tagsági jegyek elkészülte után
azonnal kezdessék meg. .

Elhatározta a választmány, hogy Keszthely vaios 
elöljáróságát megkeresi a muzeum javára 1896 ban tett 
1000 koronás alapítványának eddig esedekes kamatai folyo-

sitasa úgy eben.folyama a,att Huszár Károly befizette 1000
koronás alapítványát; ugyanott adta át a titkár, mint 
megbízott, Braum Pálné és Huszár Miklós 40 40 koionas
alapítványi járulékait. ........... ,. _ , , , ,,

Végezetül elnök bejelenti a közgyűlés óta beérkezett
ajándékokat, a melyek szerint Grünhut Fülöp íg.-val.-tag 
21 drb fenéki római ezüst és bronzpenzt, továbbá 4odrb 
Cserszegről származó régi magyar ezüst pénzt, továbbá 
néhány régi nyomtatványt, Hencz Antal alelnok a Hévíz 
első térképét, Kiss József tanár egy régi georgiconi nyom­
tatványt, Sparszam Pál tanár egy 48-iki szabadsagharcz- 
ban Keszthelyen szerepelt lándzsát, Soós Mihály prem. 
kanonok pedig 5 forintot küldött adományul az egyesület­
nek. Szabályszerüleg leltároztatni, illetve elszámoltatni 
fognak s az adományozóknak az ig.-választmány köszöne­
tét fejezi ki. . .

Ezzel elnök megköszönte a kitartó figyelmet, s a 
jó ügyet a jelenlevők figyelmébe ajánlva, az első igazgató- 
választmányi ülést berekesztette.

más alkalmas módon távolítanak el, s tegyenek olvas-
hatlanná. „ , . .

Megjegyzem ebből az alkalomból, hogy a magyar
korona területén postára adott levelezőlapoknak magyar 
nyelven Levelező-lap“ feliratot kell viselniük, a „Cor- 
respondenzkarte“ avagy más nyelvű hasonló feliratok 
nincsenek megengedve; Horvát-Szlavonországban mindazon­
által a „Levelező-lap“ felirat mellett ott legyen e szó 
horvát fordításban is. Megjegyzendő azonban az is, hogy 
illem- vagy becsületsértő, avagy büntetendő cselekményt 
involváló képet, ábrát, vagy közleményt tartalmazó levelező­
lapot a posta egyátalán nem szállít. Ezek figyelembe vétele 
mellett a képes levelező-lapok terjesztése a magyar jmsta 
részéről semmiféle akadályba nem ütközik.

A képes levelező lapok
tárgyában a kereskedelemügyi m. kir. minisztérium postag­
es távirdaigazgatósága a következő közleményt bocsátottá ki:

Utóbbi időben közkedveltségnek örvendnek a magán- 
állalatok által előállított képes levelezőlapok.

Ezen levelező lapok szállítása postai szempontból 
cifogás alá nem esnék, ha az illető nyomdák nem vették 
volna fel azt a szokást, hogy azokat címlapjaikon „Levelező­
lap“ feliraton kívül még „Magy. kir. posta“ felirattal, 
sőt néha a magyar címer lenyomatával is ellátják, ami a 
levelezőlapoknak azt a jelleget adja, mintha azokat a m. kir. 
posta bocsátotta volna forgalomba.

Eltekintve attól, hogy a jelzett képes levelezőlapok 
élces és gyakran a jobb Ízlést sértő rajzaikkal, ha azok 
a posta hivatalos kiadmányainak tekintetnek, a posta inté­
zetet, mint állami intézményt, nem méltó színben tüntet­
hetnék fel, a posta ép úgy, mint bármily kereskedő, nem 
engedheti meg, hogy az ő cégérét, a „m. kir. posta“ 
feliratot, idegenek használják; a magyar címer használata 
pedig épen törvénybe is ütközik.

A most széliében használt képes levelező-lapok magán 
ipari termékek, s mint ilyenek, a fenálló postai szabályok 
értelmében „LevelezŐ-lap“ feliraton kívül egyéb felírást, 
tehát sem „magy. kir. posta“ jelzést, sem a magyar címer 
lenyomatát, nem viselhetik, mert ellenkező esetben a leve­
lező-lapokra érvényes díjkedvezményben nem részesülnek, 
s a nemzetközi posta egyezmény értelmében szabályellenes 
kiállításuk miatt zárt leveleknek tekintetnek s mint ilyenéi 
díjaztatnak.

Ez nem különleges magyar szabály, hanem a nem­
zetközi postaszerződés pontozata, mely a külföldön is 
érvényben van.

Felhívom tehát figyelmét azon nyomdáknak, amelyek 
ily képes levelező-lapok előállításával foglalkoznak, hogy 
levelező-lapjaikat „magy. kir. posta“ vagy más felirat, 
címer stb. mellőzésével, tisztán a szükséges „Levelező-lap“ 
felirattal nyomassák.

Nehogy azonban a már forgalomba bocsátott ily 
levelező-lapok ezen szabály által használhatatlanokká vál­
janak, azok, kik magán ipar által előállított levelező-lapokat 
használnak, a címlapról a „Levelező lap“ feliraton kivit 
minden más felírást vagy címert erős tollvonással, vagy

A rétek téli és tavaszi trágyázása.
Régi szabály, a melyet azonban még mindig nem 

követnek általánosan, hogy a ti ágyát, különösen pedig a 
compostot, ganajt, gipszet, kálisót, meszet. hamut, stb. 
télen át, vagy lehetőleg kora tavasszal kell a rétekie 
felhordani, hogy azt a hóié bemossa a talajba.

Ha kísérletet teszünk s ugyanazon rétnek felerészét 
tavasszal trágyázzuk meg istálló trágyával és hamuval, 
meggyőződhetünk a nagyon is külömböző hatásról, mely 
már a lege.rebzésnél észrevehető; mert mig a télen trá­
gyázott részletről csak szalmát hozott le a gereblye, a 
tavasszal trágyázott részletről sok-, még einem korhadt 
ganaj részletet is hozott le.

Igaz ugyan, hogy a kaszálásig ezek is elkorhadnak, 
látásuk azonban még sem olyan, mint ha idejében el kor­
iadtak volna, amit úgy a széna, mint a sarjukaszálás 
eredménye határozottan bizonyítani fog.

Az az állítás tehát, hogy a késői trágyázás folytán 
mutatkozó kevesebb széna mennyiségét a több sarju fog­
ja pótolni, határozottan téves.

Nagyon hibás azon eljárás, melyet itt—ott a fel­
vidéken követnek, hogy az egész istállótrágyát kihordják 
a rétekre, a visszamaradó szalmát tavasszal összegereblyé­
zik, hogy ismét alomként használhassák.

Általános szabálynak tekintendő, hogy elsősorban a 
szántóföldeket kell bőven ellátni trágyával s csak azon 
felül maradó részletet kell a rétekre hordani; ide kell 
azonban hordani a trágyalevet, árnyékszéktrágyát, a com- 
posztot, gipszet, márgát, tőzeget, utczai kotradékot stb. 
éspedig lehetőleg felváltva az egyik évben istállótrágyát, 
a másik évben a jelzett hulladékokat.

Ügyelni kell különben arra is, hogy trágyalevet, vagy 
árnyékszéki ürüléket ne alkalmazzunk igen gyakran a 
rétekre, mert igen gyakori alkalmazásukra a finomabb 
fű félék kivesznek, a durvábbak nagyon el kórósodnak.

A trágyalével és árnyékszék ürülékkel trágyázás 
igen czélszerü, a fahamuvali trágyázás felettébb, mely külö­
nösen a lóherfélék fejlődésének kedvez. A hamut legjobban 
lehet gipszszel és csontliszttel keverten elszórni.

Igen jó keverék 4 métermázsa szuperfoszfát és két 
metermázsa kálisó, mely mennyiség egy hektáirászórandó el.

Határozottan szükséges volna, ha a rétekie ország­
szerte nagyobb gondot foidítanánk, hogy a czélszerü 
trágyázás folytán nemcsak több, de jobb minőségű takar ­
mányt is nyerjünk, minek kifolyásaként több és jobb 
istállótrágyát is adhatnánk szántóföldjeinknek, fokozván
igy annak is a termőképességét. , ,

A rétek ápolásának és trágyázásának elmulasztása
a legnagyobb mértékben elitéledő.

Grünfeld gondolkodó szemekkel nézett barátjára.
— Hát te is furcsának találod ugy-e, hogy az én 

feleségem didereg V
— Persze, hogy annak találom. Az igaz, hogy komisz 

az idő; de dideregni ? ! — kissé sok.
Grünfeld izgatottan kezdett dobolni a szakasz abla­

kának peremén. Most már ő is furcsának kezdte vélni, 
hogy neje didereg.

A gyorsvonat elég sebesen rohant Fonyód felé a 
nyílegyenes utón. De ez Grünfeldnek csak csiga-haladás 
volt. Fecske-szárnyakon szeretett volna repülni a fonyódi 
magaslatra, hogy láthassa az ő hűséges Micikéjét.

Az egyik állomás közelében a nyílt pályán egyszeire 
csak lassulni kezdett a vonat, végre teljesen megállt

— Mi az ? Mi az ? — hangzott mindenfelül.
__ A gép eltörött! — mondták agyonüthetetlen

flegmával a kalauzok.
Ott kellett várakozni jó egy órát, míg a segítő 

mozdony megérkezett.
Grünfeldet már a megősziilés környezte. Türelmet­

lenül futkosott ide-oda. Szakadatlanéi ostromolta a ka­
lauzokat, a gépészt, hogy mikor indulnak már.

A gyorsvonat nagy késéssel csak este kilenc óra 
tájban érkezett be a fonyódi fürdőtelep állomására.

Grünfeld lázas sietséggel ugrott ki a vonatból, karján 
cipelve aranyos Micikéjének bundáját. Gyors léptekkel 
sietett a fonyódi hegy felé, melynek fával bontott oldalá­
ban elszórtan fehérlett egy-egy villa.

Mire Grünfeld a neje által lakott villa tájékára ért, 
már sötét este volt. Az égen fekete fellegek kavarogtak, 
amik még inkább növelték a sötétséget

Grünfeld nesztelenül haladt a gyepes talajon.
Egyszerre valami hang titődött füléhez, ami nagyon 

hasonlított neje hangjához.
Megállt, hallgatózott.

Most meg valami férfihangot hallott.
Halkan közeledett s újra megállóit.
Tisztán hallotta neje hangját:
— Ugy-e a fürdővendégek mind a villákban vannak ? 
Egy ismeretlen férfi-hang válaszolt:
— Igen. A hideg már hét óra után bekergette őket. 
— Csak én didergek itt.
— - Jöjjön, melegedjék forró szivemnél.
Egy kis csend következett, mi közben mintha egy 

csók-csattanást ringatott volna tova a hűvös esti szellő. 
Grünfeld reszketve hallgatózott.
A csendet a női hang szakította meg.
— Holnap már kifogok az időjáráson.
— Hogy-hogv ?
— Sürgönyöztem haza a bundámért.
— Majd tréfának veszik és nem küldik el.
Az asszony csendesen kacagott.
— Attól nem félek. Az én uram sokkal jámborabb 

mormotér. * * *
Másnap Grünfeld iró-asztalánál ült és két tenyerébe 

mély esztette homlokát.
Nem hallotta azt sem, mikor kopogtak ajtaján. 
Belépett Szilvás Mór.
— Szervus Sándor! No megjöttél ? Mi bajod ? 
Grünfeld fájdalmas arccal fordult barátja felé és 

olyanformán intett kezével, hogy vége mindennek.
Szilvás izgatottan lépett Grünfeldhez.
— Betegen találtad ?
— Inkább halva találtam volna,
Szilvás most felegyenesedett s valami sajátságos büsz­

keség ült homlokára.
— Jól sejtettem tehát. Megcsalt ugy-e?
Grünfeld szomorú, cl csuk ló hangon mondta :
— Már beszéltem ügyvédemmel. Válni fogok.

Hivatalos-roArat.
/ -Égerszög r t város tanácsa részéről közhírré 

tétetik, miszerint Z. Egerszeg r. t. várost illető 1898. 
évi hadmentességi dij kivetési lajtsom az Uvs.Levi 44 
ez 16 18. §§-ai értelmében a városi adóhivatalnál h
napon át vagyis 1898. évi augusztus 31 tői szeptember hó 
7-ig közszemlére, kitéve van, ahol is a hivatalos órak 
alatt betekinthető

Z. Eserszeg, 1898. évi augusztus 31.
Botfy Lajos s. k.

polgármester.

i, megyei és vegges hírek.
Segédpüspök kinevezése. <> felsége a király dr.

István Vilmos szombathelyi kanonoknak segédpüspökké 
történt kineveztetését a magyar kormány előterjesztésére 
legfelsőbb jóváhagyásával ellátta s erről a kormány érte­
sítése a szombathelyi megyéspüspökhöz a napokban leér­
kezett.

Nagy-Kanizsa város képviselő testületi augusztus 
hó 27-én Vécsey Zsigmond polgármester elnöklete alatt 
tartotta közgyűlését, amelyen elnöklő polgármester meleg 
hangon emlékezett meg Nucsecz József, Berlin Márton, 
Ledofszky Ármin és dr. Szűkíts Nándor városi kéviselók 
elhunytáról á indíványára a közgyűlés elhunyt képviselő- 
társaik emlékét jegyzőkönyvileg örökítette meg. — Fel­
olvastatott ezután a községi elemi iskolák állami kezelésbe 
vétele tárgyában a minisztériumtól leérkezett szerződési 
tervezet, valamint a városi tanács részéről kidolgozott 
tervezet, amely utóbbi annyiban tér el a miniszteri terve­
zettől, hogy a fűtés--, állandó tisztogatás- és berendezésről 
a kincstár gondoskodnék, amit a minisztérium a város 
kötelességének akar meghagyni. A képviselőtestület a 
tanács által előterjesztett szerződési tervezetet cl tógád la. 
— A közgyűlés folytatólag tudomásul vette a belügyminiszter 
leiratát, amely Ível Nagy-Kanizsa város 1898. évi költség­
vetését — a beadott lelebbezés elutasítása mellet—Jóvá­
hagyta. — A városi tanács javaslatát, hogy az 1897. óm 
gyámpénztári számadás megvizsgálásakor felmerüli napidijak 
a városi gyámpénztár tartalékalapjából utaltassanak ki. a 
kiV/u'viilűti ni i'i Kifli it n W'innih Imiáe elemi iskolai igazgató
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Melléklet a „ZALAMEGYE“ 1898. évi 36-ik számához.

?k olvas-

magyar
magyar 

a „Cor- 
feliratok 

íindazon- 
'II e szó 
is, hogy 
lekniviní 
levelező­
be vétele 
ar posta

iiig nem 
pedig a 

mt, stb. 
rétekie

felerészét 
hamuval, 
rol, mely 
élen trá- 
reblye, a 

korhadt

Irhádnak, 
len elkor- 
pkaszálás

folytán 
hrju fog-

|t a fel- 
phordják 
tereiil ve­

lvet, vagy 
rakran a 
[finomabb 
Inak. 
•rág)ázás 

ly kiilö- 
^eg jobban

és két 
írandó el. 
[■ ország- 
ezélszerti 

lgü takar­
ás jobb 

fokozván

Mulasztása

közhírré 
;tó 1898. 
Févi 44. t 
tatainál 8 
[ember hó 
tilos órák

[irály dr.
I püspökké 
[jesztésére 
lány úrié­
ban leér-

Imgusztus 
;e alatt 

h • - r meleg 
Miirton, 

|k t ■ viselők 
•'•pvíselo- 
— Fel- 

[kezelési»; 
szerződési 
Ildi dgozott
II i i terve- 
|ndi‘Z*‘sr« *1

a város 
estidet a 
ltd fogadta. 
I miniszter 

költség- 
[t — jóvii- 
1897. évi
napi« Ifjak 

hak ki, a
n igazgató

ii/.i'ogx riiok kérelmét kegydij kiutalása tárgyában a képviselő
testület nem teljesítette; mivel az özvegy nyugdiját és 
ey _■ rmokéi után neveltetési pótlékot élvez, \izeki * all ián 
|.;,le által 1872-ben a polgári iskola tanulói részére tett 
1000 t'tos alapitványt, melynek • eddig 6u/o-os kamatait 
li/elte, befizetvén, az. erről szóló alapitói levél lelolyaslatott 
VS elfogadtatott. A lőldmivelésügyi miniszter Nagy-Kanizsán 
s/.énkénegraktár feiállitását óhajtván, a városi tanács javas­
latához képest a közgvülés feiterjeszti a miniszterhez azokat 
a módozatukat, amelyek mellett a szépkénegraktar le lesi lese
keresztül vihető volna. , . , .... • , •

Áthelyezés. A vallás- es kozoktatasugyi m. kir.
miniszter Szappanos /'éter zala egerszegi allami togym- 
nasiumi rendes tanárt, hasonló minőségben sajat kerelme- 
re a szegedi uj állaim lőgymnasiumhoz helyezte át.

Kinevezem. A vallás- és közoktatásügyi ni. kir. minisz­
ter Ldvardy Vince zala-egerszegi állami polgáli iskolai 
tanítót és okleveles rajztanárt a zala-egerszegi állami fő- 
gvinnasiuinhoz ideiglenes rendes rajztanárrá kinevezte.

Letenye község képviselő tesíüleie augusztus hó 
29-én renkivilii közgyűlést tartott, amelynek tárgya volt 
dr. Csempész Kálmán községi képviselőnek és társának 
Lepsényi Miklós országgyűlési képviselő politikai és tár­
sadalmi szereplésének elitelése céljából tett indítványuk 
tárgyalása. A képviselőtestület a lapunk szerkesztőségéhez 
beküldött közgyűlési jegyzőkönyv hiteles másolata szerint 
egyhangúlag közgyűlési határozattá emelte a beadott és 
részletesen megokolt indítványt, amely szerint a képviselő 
lestület „Lepsényi Miklós képviselő hazatiatfin, úgy poli­
tikai, mint társadalmi szempontból kifogás alá eső szerep­
lését kárhoztatja és elitéli és mély szégyenérzet tölti e1 
afelett, hogy Lepsényi urat kell képviselőjéül bírnia“.

A sümegi reáliskola államosítása. A vallás- és közok­
tatásügyi m. kir. miniszter f. évi 56.022 sz. a. kelt ren­
deletével a sümeghi a (reáliskola államosítása táigyaban 
kötött szerződést jóváhagyta, egyúttal intézkedett a taná­
ri kar szervezésére nézve s Spitkó Lajos tankerületi to 
igazgatót az állam kezelésébe való átvételeiével megbízta.

Alsó-Lendva község képviselőtestülete Torna János 
városbiró elnöklete alatt tartott gyűlésén tárgyalta a kuz- 
sig 1899-ik évi költségvetését s azt 4.782 írt 20 la*. beva- 
t aflel. 7.943 frt 40 kr. kiadással és így 3 161 fit 29 kr. 
fedezetlen hiánynyal állapffotta meg. A hiányzó összeg— 
szemben a 13.801 frt 01 kr. állami adóval 2o o *. • 
sági pótlékkal fedeztetik. Ezen kívül a mezőőrnek SöO 
írtban megállapított fizetése az 1820 frt 68 krra mgc 
földadóra vettetett ki, még pedig minden adó forintra 
íródó krajezár. Ugyanezen gyűlésen egyes folyó ügyek 
elintésése után Ruffel Pál városi képviselő indítványára 
a város kegy urának, Eszterházy Pál herezegnek, elhunyta 
alkalmából a képviselőtestület jegyzőkönyvileg fejezte ki 
részvétét s az elhunyt kegyur csaladjához részvét"rat kül­
dését határozta el.

A nagy-kanizsai községi iskolaszék augusztus hó 
30-áu tartott ülést Eperjesi Sándor iskolaszéki elnök 
elnöklete alatt. A tárgysorozat előtt elnök kegyeletteljésen 
emlékezett meg az iskolaszék egyik legrégibb és buzgó 
tagjának dr. Szűkíts Nándornak elhuny tárói: indítványára 
az iskolaszék az elhunyt emlékét jegyzőkönyvileg örökítette 
meg. Tudomásul vették elnök jelentését, hogy a négvezer 
Irt államsegély kiutaltatott. — Az iskolaszék megbízásából 
a községi iskola tantestülete a tanítók elhelyezését idetöleg 
javaslatot terjesztett be, amelyet az iskolaszék némi 
módosítással elfogadott. A VI. és VJI. kerületi iskolákhoz

lati lovakon 3200 meter, 3. Vadász verseny huszárok 
számára 4CU0 meter. 4. Akadály verseny tisztilovakon 3200 
meter. 5. Vadászverseny altisztek számára 4000 meter. 
6 Akadályverseny tiszti szolgálati lovakon 4000 meter. 
4 versenydijak a következők: 1. Zalamegyei hölgyek dija. 
2. Keszthely város hölgyeinek dija. 3. A keszthelyi tiszti 
íülgyek dija. 4. A keszthelyi tisztikar dija. 5 Ä pécsi 
tisztikar dija. A vereny délután 3 órakor veszi kezdetét.

Kinevezés. A vallás- és közoktatásügyi m. kir. minisz­
ter Gyürke Ilona okleveles kisdedóvónőt a perlaki állami 
üsdedovodához óvónővé nevezte ki.

A Veszprém egyházmegyei róm. kath. tenitó egye­
sület Tapoleza B. Füred vidéki körének Tapolczán tar 
tott évi rendes közgyűlését \\ urglieh Ágoston felső-őrsi

vezetötanitúvá nagv szótöbbséggel Szabó István tanítót
választották meg. A gyűlés végén Faics Lajos, az iskolaszék 
buzgó gondnoka, ez állásáról való lemondását bejelentette. 
Az iskolaszék ez ügyben az érdemleges intézkedést a 
jövő gyűlésig elhalasztotta.

Igazságügyi kinevezés. A m. kir. igazságügy minisz­
ter Berlin Ágoston mármarosszigeti törvényszéki joggya­
kornokot a nagy kanizsai kir. törvényszékhez aljegyzővé 
nevezte ki.

Kilépés a szenúfarencrendből. A nagy-kanizsai 
szentferencrendü zárda Iónokét \\ eher V incét, aki egyúttal 
a nagv-kanizsai plébániának adminisztrátora, a veszprémi 
megyés püspök egyházmegyéjébe felvette, a szerzetből 
azonban csak egy év múlva fog kilépni, hogy rögtöni 
távozása zavart ne okozzon.

Értesítés. A zala-egerszegi államilag segélyezett 
iparos tanonez iskolában a beírások f. hó 4. én és 11. én 
mindig a délutáni órában eszközöltetnek — az elemi 
iskola épületében. A szabályszerű tanítás szeptember hó 
13-án veszi kezdetét. Figyelmeztetem az iparos mestereket, 
hogy tanonczaikat jelzett időben pontosan beírassák. Z.- 
Egerszegen, 1898. szeptember hó 2. Kovács György az 
iparos tan. isk. igazgatója.

Községi orvos választás. Az elhalálozás folytán 
üresedésbe jött alsó-domboiui községi orvosi állásra dr. 
Fodor Gyula Pál nyugalmazott ezredorvos választatott meg.

Óraadó tanító alkalmazása. A vallás- és közok 
tatásügyi miniszter Szűcs Mihály nyelv- és történelmi 
szakcsoportra képesített polgári iskolai tanból a tapol- 
czai állami polgári fiúiskolához az 1898/9-ik tanévre óra­
adó tanittóvá kinevezte.

Iskolai értesítés. A zala-egerszegi női kereskedel­
mi tanfolyamban a beiratások f. hó 4-ikén délután 2-6 
ig, 7 ikén 3—5 ig, és 8 án délelőtt 9 — 11 ig eszközöl 
tétnek a felső kereskedelmi iskola földszinti termében, Az 
első havi 5 forintnyi tandíj beiratáskor lefizetendő, A 
tanfolyam megnyitásához legalább 15 tandijat fizető tanu­
ló felvétele siikségeltetik. Szegénysort! szorgalmas tanulok 
fél, esetleg egész tandíj mentességben csak az esetben í észe- 
szülhetnek, ha a jelentkező tanulók tandíjából a tanfolyam 
fentartási költségei biztosítva lesznek A tanfolyam meg­
nyitására, tankönyvekre és egyéb tudnivalókra vonatkozó 
felvilágosítások beiratkozás alkalmával fognak megadatni 
Z.-Egerszegen, 1898. szept. hó 3. Balassa Benő igazgató.

Honvéd-huszárok lóversenye. A Keszthelyen állo­
másozó honvéd huszártisztikar f. hó 11-én Keszthelyen 
lóversenyt rendez a következő sorrenddel: 1. Sikverseny 
tisztilovakon i860 meter, 2. Akadályverseny tiszti szolgá-

prépost eszmékben gazdag bestéddel nyitotta meg. Felol­
vasást tartottak: Péczeli János tihanyi tanító „A hő és 
hatása a levegőre és földünkre“, Németh György diszeli 
tanító A történelem a nemzeti nevelés szolgálatában eziin­
ni el és Stephanek János tapolezai igazgató-tanitó reform 
tervezetet dolgozott ki az iskolai é>folyamok megváltóz 
tatása tárgyában. Az évi rendes közgyűlés után diszköz 
gyűlést tartottak Kovács József monostor-apátii tanító 40 
eves tanítói jubileuma alkalmából. Bognár József k. tótií 
plébános, kér. tanfelügyelő nyitotta meg a díszközgyűlést 
meieren üdvözölvén a jubilánst. Kar társai nevében Müller 
Károly mindszentkállai tanító üdvözölte s átnyújtotta a 
jubilánsnak ajánlott díszes emlékkönyvet. Majd felolvasták 
a megyei püspöknek jubiláló tanítóhoz intézett meleg­
hangú” üdvözlő iratát. A díszközgyűlést bankett és tán ez 
követte. . , ... , ,

Méhészeti vándorianitoi kerületek beosztása. A
lőldmivelésügyi miniszter a méhészeti vándortani'ói keni 
letekre nézve a legújabb beosztás szerint hét kerületet 
képezett. A mi vármegyénk Baranya, Fehér. Győi, Mo-on, 
Somogy, Sopron, Tolna, Vas és Veszprém vármegyékkel 
együtt a második kerületbe tartozik Pápa székhelyivel.
A vándortanitó neve: Abaßy József.

A zala-egerszegi iparos tanonciskola felügyelő 
bizottsága f. hó 1-én délelőtt 11 órakor Botfy Lajos 
polgármoster elnöklete alatt gyűlést tartott, amelyen a 
lemondás folytán üresedésbe jött egyik tanítói állásra, 
Csiszár József állami elemi iskolai tanítót választották.
A tantestület részéről a tanórák megváltoztatása tárgyá­
ban beadott kérvényt javaslattétel végett a bizottság kiadta 
az ipartesiület elöljáróságának. Az iparos tanoneziskola 
igazgatósága által egy párhuzamos osztály szervezése s 
ennek folytán egy uj tanítói állás létesítése tárgyában 
beadott kérelmet a bizottság nem teljesítette.

Katonai léghajó leszállása. F. hó 2-án dél tájban 
szokatlan hitványban gyönyörködhetett városunk lakossága. 
Györvár felöl óriási magasságban egy léghajó körképe 
volt kivehető, amely mindinkább városunk felé tartott. 
Mint a tűz lármájára, siettek ki az emberek az utcára, 
nézni a léggömböt. Egyesek kocsin, gyalog neki iramodtak 
a Körmendi utcának, hogy a leszállásnál ott. lehessenek: 
mert a léghajó folyton lefelé tartott Andráshída és Egerszeg 
között; kivehető volt már a kosár, sót a kibocsátott vas­
macska kötele is. A léghajó Vorhotán innen, a Szent- 
Frzsébethegyre vezető ut mellett szállt le, előbb egy 
gesztenye fa ágát törte le, majd a hegyoldalba ütöd ott. A 
kosárban öten voltak, 4 katonatiszt, közülök egyik orvos 
és egv civil. A leszállásnál egyik tisztnek nadrágja szakadt 
végig,* míg a másik egyik karján szenvedett kisebb mérvű 
súrlódást. Becsből reggel 8 órakd indultak el és ép déli 
12 órakor szálltak ki s így 4 óra alatt tették meg Becstől 
Elérsz égig az utat. A délutáni Va3 órai vonattal vissza­
mentek. Léghajójuk köbtartartaalma 2.000 kobdeciméter 
volt s így 20 hectoliter ürtartalmú.

Kertészeti tanfolyam. A keszthelyi gazdasági 
tanintézetnél néptanítók részére rendszeresített kertészeti 
tanfolyam f. hó 1-én nyílt meg. A tanfolyamban 20 nép­
tanító vesz részt. Zala megyéből a két hétig tartó tanfo­
lyamra 3 tanító vétetett fel.

A beiratások a szombathelyi bába kópezdében 
A legközelebb tanfolyamra szóló beiratások f. évi október 
1-től 10 éig eszközöltetnek, amikor a felvételt kérők sze 
mely es jelentkezése okvetlenül szükséges. A felvétel félté 
telei: 20 -40 éves életkor, 2) jó erkölcs, 3) jó egészség, 
4) jártasság a magyar s német irás-olvasásban. Egyúttal 
figyelmeztetnek mindazok, kik az 1898/9 téli tanfolyamra 
(tart Oktober 1-tői február végéig) állami segély mellett 
magukat felvétetni óhajtják, hogy a m. kir. vallás- és 
közoktatásügyi minisztériumhoz czimzett, anyakönyvi kivo­
nat, esketési, erkölcsi, szegénységi és orvosi bizonyifvány- 
nyal ellátott bélyegmentes folyamodványukat legkésőbb f. 
é. szeptember 8-ig a bábaképző intézet igazgatóságához küld­
jék be.

Meghiúsult betörés. A nagy-kanizsai adóhivatalba 
augusztus hó 28-án (Vasárnap) fényes napgal Sebők Józse1 
szenbalázsi, foglalkozás nélkül levő bognárlegény betörési 
kísérlett még olykép, hogy még délelőtt az adóhivata 
folyosóján levő kál)batyukba elrejtőzött s a hivatal végez­
tével reá zárták a külső nagy vasajtót. A csend beálltával 
munkájához fogott; az első szobába sikerült bejutnia, 
azonban a pénztárszoba jól elzárt, keresztvasakkal ellátott 
nagy ajtajának kinyitása nagy nehézséggel járt. A négy-öt i 
ujjnyi vastag horgas szeget már majdnem egészen átfürészelte, | 
amikor Molnár Vendel hivatal szolga a postára jött, amely 
ugyanabban az épületben van s a szokatlan zajra figyelmessé 
lévén, másik társát segítségül hívta s gyorsan felnyitották 
az ajtót s meglepetve látták, hogy egy, ingujra vetkőzött 
mezitlábos alak végig szaladt a hivatal 3 szobáján s az 
Utolsó szoba nyitva volt ablakán kiugrott. A zajra nagy 
csődület támadt, többen űzőbe vették a menekülő betörőt, 
akinek azonban sikerült rövid időre üldözői elől elrejtőznie, 
de még az nap délután a Reiclienfeld-téle udvarban a 
városház utcában elfogta a házi szolga.

Megégtek. Kis József máltomfai kanász pajtáját gyer­
mekei játszás közben felgyújtották. A megijedt kis gyer­
mekek, akik egesszen magukra hagyatva voltak otthon, a 
felcsapó lángok láttára a pajtában elhelyezve volt széna 
közé rejtőzködtek. A pajta tövig leégett és a szétszórt zsarát­

nokok között a kanász 3 éves fiinak és 5 éves leányának
:sak a k oponya csontját találták meg.

A fürdő évad légén. Szeptember elsejével az ez cu 
fürdő évadnak is vége szakadt. A fürdő vendégek elszéled- 
nek a szélrózsa minden irányában s a pár héttel ez előtt 
még zajos balaton parti sétány elhagyatottá vált.

Vetőmagvak. Mautner Odón tudósítása. A mag tiz­
et az elmúlt héten meglehetős élénken folyt le. A •s-zük- 

séglet legfőbb czikkcit. mint rendesen ez idő tájt. téli bük­
köny, téli borsó, homokbükköny, Szt. Jánosnapi rozs stb. 
képezték. Élénk érdeklődés mutatkozik mustármag iránt 
is, valamint már piaczra kerülő fűmagfélék is figyelemben 
részesülnek.

Piaci gabonaárak f. hó 2-án a hivatalos feljegv- 
zés alapján metermázsánként: búza 8 írttól 8 fit 20 
kiig; rozs 6 írttól 6 frt 20 krig ; árpa 5 frt 50 kitol 
6 frt 50 krig ; zab 5 frt 50 krtól 5 frt 80 ki ig : tengert 

frt.
Állategészségügyi kimutatás vármegyénk területen 

augusztus 28-án Veszettség . Letenye 1 udv., összesesen 1 
község 1 udvar. Rühkár: Szépeinek 2 udvar. Scrtési'ész. 
Alsó-Dörgicse 12 u., A. Nemes Apátéi 25 u„ A.-Szeme- 
nye 6 u., Badacsony tornai 9 udvar, Besenyő 1 u.. Bocs ka 
1 u., Bottornya 1 udv., Csácsbozsók 16 u., Díszei 5 udv., 
Döbréte 16 udvar, Eszteregnye 1 u., Gellénliáza 5 udv.. 
Hahót 1 udvar, Hegy esd 14 udv., Hetyefú 1 udv., Káptalanfa
15 u., Keretye 1 u., Keszthely 8 u, Kis-Gürhő 6 udvar, 
Kis Vásárhely 1 udvar, Komái város 3 udv., Lángviz •> u . 
Lesencze-István 14 u., Letenye 3 u., Magyar Szvrdahel)
1 udv., Milej-Egyházszeg 6 u., Mura-Vid 5 u.. Monoszló
16 u., Nagy-Görbő 5 udv., Nagy Leesely 13 u., N -Kaniz-a 
4 u , Nemes-Boldogassonyfa 5 udvar, Ollár 13 n., Radamos 
12 udvar, Rigvácz 1 u., Rózsásszeg 11 u., Salföld 1 u., 
Sármellék 6 uSöjtor 30 udvar, Szent György vár 7 udvar. 
Tapoleza 3 udvar, Tűrje 9 udv., Udvarunk 4 udv., \ idornya- 
szőllős 8 udv., Vinczemajor 1 udv., Vonvarcz-Yasliegy 1 
u., Zala-Egerszeg 21 udv., Zala-Szent-László 6 udvar. 
Zala Szántó 1 m, összesen 49 község.

Nyári vasúti menetrend. Zala-Egerszegról indul: a) 
Bobára 5 c. 54 p. reggel, 9 ó. 29 p reggel, 4 ó. 49 p. este: 
b) Csáktornyáira : 4 ó. 54 p. reggel, 5 ó. 54 p. d. u.;
Z-Egerszegre érkezik : a) Bokáról 8 ó. 39 p. reggel, 5 o 
44 p. d. u.; 9 ó. 18 p. este ; b) Csáktornyáról 9^ ó. 08 
p. reggel, 8 ó. 24 p. este. Helyi közlekedés Zala-Egerszeg 
és Szent-Iván között. Zaki-Egerszegrol indul Szent-Iránra 
6 ó. 42 p. reggel, 11 ó. 42 p. d. e., 2 ó. 39 p. d.
u.. 5 ó. 08 p. d. u. Zala-Egerszeg re érkezik Szent-
Ivómról 8 ó. 05 p. reg., 1 ó. 57 p. d. u., 4 ó. 01 d.
u., 6 ó. 53 p. es<a. Szent-Ivánról indul Aagy-Kam-
zsa felé 5 ó. 54 p. reggel, (vegyes vonat). 12 o. 2o p. 
délután. 6 ó. 10 p. délután (gyorsvonat), 9 ó. 38 p. este, 
2 ó. 19 p. éjjel. Szent-Ivánról indul Szombathely felé 7 o. 
22 p. reggel, 1 ó. 16 p. délután (gyorsvonat), 3 ó. 15 p 
délután, 2 ó. 15 p. éjjel. — Fagy-Kanosáról a vegyes 
vonat Szent-Ivánra érkezik < ó. 22 p. este.

ÍROD ALÓ IMI. __
Olcsó Könyvtár. A Franklin-Társulat e népszerű 

vállalata, mely a hazai és idegen irodalmaknak annyi 
eles termékét" totte már a magyar közönség számára köz- 
dncsesé, egyre gyarapodik érdekes sorozatokkal. Most 
el elitek' inog az 521- 540. terjedő számok és a következő 

műveket foglalják magukban: Chateaubriand gyönyörű 
novelláját Hetiét, melylyel a nagynevű franczia író az Atala- 
cvklust fejezi be. Fordítása Bogdán fi Lajostól kitűnő. Az
522_23. füzet Czuczor Hőskölteményei és meséi, míg a
következő kettős szám Fáy András jóízű \ igjáteka A 
mátrai vadászat. A legjobb tianczia színműírónak, Angiéi* 
nak darabja A szegény arszJánnők mint olvasmány is 
felette éidckes, noha az” uj színpadi ízlés tán már lejáratta 
e műfajt. Shakespcre vigjátéka Sok zaj semmiért (.>28—- 
29.) egv világhíres regény elé került, Constant Adolfja ele 
(530—31.) mely a. Wertheriádák közt a világirodalomra 
legnagyobb hatással volt. Érdemes volt összegyűjteni Hozzai 
Pál Irodalmi hagyományait (532 -33.), aki az ötvenes evek 
érdemes szépirója volt. Greguss kitűnő tanulmáii) át a balla­
dáról (534—36) nem elégszer olvashatjuk, hogy a kiváló 
es/f hetik us tanulmányait magunkévá tegyük. Blanhe 
Művészek csarnoka (537 -38.) Raffeei Michel Angolo es 
Leonardo da Vinci alkotásaiban enged eles bepillantást.
A kitünően összeállított sorozatot libullus Elégiáinak 
fordítása (539-40) zárja he így elegyül költészet és 
tudomány e nem eléggé ajánlható vállalatban, melynek 
egyes számai 10 kron kaphatók.

Az első függetlenségi harezok* Az Athenäum r 
társaság kiadásában megjelenő, a „Magyai nemzet törté- 
neteu czimű tízkötetes n&gy munka, (milkniumi kiadás) 
hetedik kötetének füzetei gyors egymásutánban, hetenként 
kettesével jelennek meg, úgy hogy ez a közbeeső, hete­
dik kötet, valamint a befejező tizedik kötet, még az idén 
befejeztetvén, az egész nagy munka az előre tervezett es 
túl nem lépett 200 füzettel teljes fog lenni. Ez a most 
megjelenő kötet „ I Lipót és József kora 16.>7 1711“
cziraet viseli, írja Acsády Ignácz akadémiai tag. Ebből 
a kötetből eddig megjelent 164—111. tűzetek rendkívüli 
érdekesek és tanulságosak A kiváló tollú jeles tőiténet- 
iró első Lipót császár és király udvarához vezet el ben­
nünket és bemutatja a bécsi udvari politika cselszövése­
it, az udv ari politika akkori szerepvív óit, Ezek a bécsi 
urak a legsilánvabb emberek, kiket csak a. világtörténe­
lem felmutat. Önzők, torkosak, kegyetlenek. Valameny- 
nyi milliókat szerez és valamennyire kisül, hogy lopásból, 
zsarolásból harázsolta össze vagyonát, de a császárnál olyan 
összeköttetéseik vannak, hogy ez kénytelen nekik megke­
gyelmezni. Elbocsájtja a szolgálatból hűtlen tisztviselőit 
és tanácsadóit, de nem ii'dözi, futni engedi őket a zsák­
mánynyal. Ezeket az akkori bécsi politikusokat az is jel­
lemzi, hogy hihetetlenül oTobak. A legegyszerűbb dolgok 
következményeit nem látják he. Hogy bűneiket palástol­
ják, politikai gyilkosságok!a vetemedtek. Magyarországot 
hódított piovincziának tekintik, zsarolnak, fosztogatnak,



mészárolnak, sokkal irgalmatlanabbal, mint a török A 
gazdagabb magyar főúri családokra vetik magukat. Azok 
tagjait bíítlenségi perbe keverik. Ezen a czimeu ki végez­
tetik es jószágaikat elrabolják. Annyi ártatlan vél soha 
sem patakzott Magyarországon, mint ebben a korban. Az 
ország végtelenül el van keseredve. Az elégületlenstg 
napról-napra fokozódik és végre nyílt lázadásban, tegweies 
ellenállásban tőr ki és következik a kurucz-korszak. Magyar- 
ország dicső függetlenségi harcza a bécsi erőszakoskodással 
és elnyomási törekvésekkel szemben, fazék a füzetek te e 
vannak erre a korra vonatkozó számos mű mellékletekkel, 
arczképekkel. szövegképekkel. Csak a főbbeket soio ju 
fel P'V „11. líákóezv Eerencz. mint imperator" egykorú 
festmény. mely gróf' Erdőd y Károly né szül. Kolowrat Juha 
g lói nő birtokában van Aradon: „I. Lipót“ egykorú metszet 
Ki nst Lajos gyűjteményében; „Zrínyi Péter“ Hoffman Janos 
metszete Ernst Lajos gyűjteményében; „Zentai csata" 
Eisenlmt Eerencz eredeti festménye; „Érsekújvár ostroma 
llisö-beii" Wiclmiann metszete Bubits püspök gyűjtemé­
nyében: „Az ónodi országgyűlés“ Dudits Andor eredeti 
festménye : „A szendrei magyar tábor 1664-ben , ,,11. 
líákóezv Eerencz elfogatása a nagysárosi várkastélyban^; 
Benczúr (Ívnia olajfestménye Károly román király birtoká­
ban. Egyes füzet ára 30 kr. ............

A „Zeneié Magyaroszág“ XVII. füzete tartalmazza 
a következő zenemű újdonságokat: 1. Lengyel Miksa 

Becsületes legénv voltam“. II. ..Kikiáltom az egész világ­
nak“. Két divatos magyar nótát. 111. Chapi R. Az unat­
kozó király“. Franczia négyes. A népszínház legújabban 
színre kerülő opeiette újdonsága. IV. Decker J. „Moskva,, 
Orosz népdalt, mely az „Ős Budavári“ orosz népéneka 
seknek zajos tetszéssel naponta énekelt, műsor száma 
Minden zongorázó és hegedűsöknek kiváló fontossággal 
Kiró olcsó zenemű folyóirat havonként kétszer megjelenő, 
mindenkor 10—D) oldal zenét tartalmazó füzetei a legújabb 
s legjobb választékát hozzák a modern és időszerű magyar 
dal-, műdal-, salon-tánczzene kupiék s hegedű darab újdon­
ságokból. negyed évi előfizetési díj 1 irt. Előfizethetni a 
..Zenélő Magvarország“ Klökner Ede zenemű kiadó hiva­
talában Budapest, VI. Csengeri uteza 02 a honnan meg • 
ismerősre mutatványszámot ingyen és bérmentve küldenek.

Nyersseíyem-Mszíruha8fri65krtói
42 írt 75 krig teljes öltönyhöz való kelme -- Tussors 
és Shantunk-Pengees, valamint fekete, fehér és színes Hen- 
neberg-selyem 4ó krtól 14 írt 65 krig méterenként 
a legdivatosabb szövés, szin és mintázatban. Privat-fogy asz­
tok na h posta bér és vámmentesen, valamint házhoz-szállitva,
— mintákat pedig postafordultával küldenek.
Henneberg G, selyemgyárai -«•.<. u k. udvari szilitől Ziiri ebben.
- Magyar levelezés Svájcba kétszeres levélbélyeg ragasztandó. -

1ST szilt-tér.
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Árverési hirdetmény.
Az írj óvodánál létező

£ - B ^

E £
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Minthogy a tavasz előrehaladásával csecsemőt, 
I gyermeket és felnőttet egyaránt fenyeget a jár­

ványok veszélye, ismét csak a minden alkalom­
mal hálásan fogadott

ÄGÜ £$■> forrásunk
vizének használatát ajánljuk. Egyrészt mert olcsó, 
igen keilemes és tiszta ivóvíz lévén, a tavaszi 
és nyári évszakokban kedvelt élvezetszerként sze­
repei. másrészt mert dús szénsav tartalmánál 
fogva, speeilicus ovó-zer is a tiphus, cholera 
és a gyermek tiphoid-szerü tavaszi nyári hasme­
nése ellen. Ehhez járul még, hogy a csecsemőt is 
megvédi az ilyenkor nagyon veszélyes hurutOS bél­
bán talmaK ellen, míg szoptatója e víz hasz­
nálata folytan nagyon kedvező összetételű 
es bőséges tejet nyer. A már meglevő gyomor- 
ős bélhurutot gyermekeknél és felnőtteknél gyó­
gyítja. Kellemesen hat ' be szénsavánál fogva a 
gyomor és bél idegeire; a gyermekek lazas meg- 
betegéseinél pedig nélkülözhetetlen, hűtő, 
h úgy haj tó és a szomjat csillapító hatásánál 

I fogva.
—E= MstIs» =—

ad. 6380 tkv. 98.

A zala-egerszegi kir. törvszék, mint tkvi hatóság, 
közhírré teszi, hogy Thassy Kristóf s neje végrehajtató­
nak Vucskits Ignác ságodi lakos végrehajtást szenvedő 
elleni 125 írt tőkekövetelés és járulekai iránti végrehajtási 
ügyében a zala-egerszegi kir. törvényszék területén levő, 
a ságodi 154. tjkvben 226 hrsz. a. Vutskits Ignác tulaj­
donául felvett ingatlanra 907 írtban, a ságodi 199. sztjkvben 
225. hrsz. a. felvett ingatlanra 162 írtban, a neszeívji 
12. sztjkben következő ingatlanra : 37,1. luszámra 164 
írtban, 38 1. 1 írszámra 102 írtban. 44 a 10. 1 írszámra 
57 írtban ezennel megá1 lapított kikiáltási árban az árverés 
elrendeltetik és hogy a fennebb megjelölt ingatlanok az 
1898. évi szeptember hó 23-ik napján délelőtt 10 órakor 
és délután 3 órakor Ságodban és Neszei ej ben a község 
házánál megtartandó nyilvános árverésen a megállapított 
kikiáltási áron alól is eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok 
becsárának 10%-át vagyis 90 frt 70 kr., 16 fit 20 kr., 
16 frt 40 kr., 10 frt 20 kr., 5 frt 70 kit készpénzben, 
vagy az 1881. LX. t.-c. 42. §-a alatt jelzett árfolyam 
mai számított és az 1881. évi november hó 1-én 3333. 
sz. a. kelt igazságügy-miniszteri rendelet 8. §-ában kijelölt 
óvadékképes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, 
avagy az 1881. LX. t.-c. 170. §-a értelmében a bánatpénz­
nek a bíróságnál elő leges elhelyezéséről kiállított szaluik 
szelü elismervényt átszolgáltatni.

Kir. törvszék, mint tkvi hatóság.
Zala-Egerszegen, 1898. augusztus 2-án.

X raktár 1898 évi november hó 1 -tol X 
X egészen 1899 évi november hú 1-ig, eső- %
X leg 1901 évi november hó 1 ig terjedő X
X egy. esetleg háromévre, az nj ovoda tárnics- X 
X ko/ási helyiségében 1898 évi szeptember X 
X hó 15 én délelőtt 10 órakor m.-far- X
X tandó szóbeli nyilvános árver s utján b. r- X
X be adatik. Az évi bér kikiáltási ára 150 X
X frt. A bér félévi előleges részletekben tize- X 
X tendő a v. pénztárnál, Az adót tűzkárt X 
X biztosítást a város viseli. Mindegeik árve- X 
X réző által 15 frt bánatpénz teendő !e. X
X Felhivatnak mindazok, kik az említett X
X gabona raktárt bérbe venni szándékoznak. X 
X hogy az említett helyen és időben nr-gíar- X 
X tandó árverésen jelenjenek meg. T4
X XZa 1 a - Ege r szegen. 1898 augusztus lm ^
X 30 á"' ő
X But IV Lajos X
^ polgármester.

X X
tgXXXXXXXXXXXXXXF XXX v

Árverési hirdetmény.
Alulírott csődtömeg gondnok ezennel 

közhírré teszi, hogy közadós öze. Kőim 
Mikksámé szül. Kölni Jrlia boncződföidi 
lakos és néhai Kahn Miksa hagyatéka csőd­
tömegéhez tartozó és a leltározás alku! 
mával zár alá vett és a csődleltár 1 62
folyó ssám alatt foglalt ingóságok u. n. 
szobabeli bútorok, ágy és ruhanemű1 i. 
konyha eszközök, trvábbá a 63.76 tiém 
sz. a. foglalt bika, kancza ló. borjú, bivaly 
és fejős tehenek a csőd választmány iiatá- 
rozata folytán nyilvános árverés utján kir. 
közjegyző közben jöttével a hoh színén li( )X- 
VZÓDFÜLDÖN 1808. évi októl mm- 

1 én d. e. ÍO órakor a legtöbbet 
ígérőnek eladatnak.

Az elárverezett ingóságok vételára 
egxszerre lerizetviidu 1 - • -n.

A mohai Agnes-furrás
kezelő ft tje.

Főrak tár:

ÉDESKTJTY L.
ca. és kir. udvari szállitő

BVDAPEST, V. Erzsébet tér 8
Kapható minden gyógytárban, 

füszerkereskedésben és vendéglőben.

Keletiig iszerketsxtö és tciadótulajdonos:
TJ ÍZ) NY IGFUSTYLC.

Dent. WELLNER GYULA
fogász Veszprémből 

& "i a - ‘Ü. § o m e % 0 i i 8

__ Készíti a fogtechnika legremekebb specialitásait.
Lakik „ARANY-BÁRÁNY“ szálloda 1. szám.

A inu3i ízben készített birmeS^ mű­
veletnél szükségessé vall javítási 

tiijmeeitesesi eszközü.

Rutich, kir. tszéki bíró.

Kelt. Z.-Egers/eg. 
hó 28:án.

augusztm

Ör. £1ajés Eg
íi" \ v(m1, ö z v . Kulin Mik sálit* vs ]\ ■ ííe M í Ív <1 

hagyatéka r^ődtőmegguiulii' -ka.

W ¥ V 4í r ií % ■

'().

A „Zalavármegyci Takarékpénztár részvénytársaság“
1898. évi szeptember 14-én délután 2 órakor Zala-Egerszegen saját házában levő üzlethelyiségében

xtx

m

mSMS

tartja, melyre a t. részvényesek az alapszabályok 18., 29. és 30. §-aira váló figyelmezte­
téssel meghivatnak.

Ezen V-ik üzlelévi rendes közgyűlés tárgysorozata:
1. Igazgatóság és felügyelőbizottság jelentése.
2. Zárszámadás és a mérleg tárgyalása és a nyeremény felosztás iránt határozat.
3. Az igazgatóságnak 1, esetleg 2 taggal leendő kiegészítése.
Kelt Zala-Egerszegen, 1898. évi augusztus 27-én.

j\z Igazgatóság.
r , alapszabályok 18. §. Szavazatra minden önjogn részvényes jogosított, azonban csak akkor, ha azon 

írőnrróu ™aafak gyakorolni kívánja. a közgyűlést megelőzőleg 30 nappal az intézet részvény-

I

könyvébe már nevére íratott és ha a részvény a még le nem járt szelvényekkel ellátva, a közgyűlést megelőző iui> deli19 Óvd i ó i rr • , ' , , , , ..... ,| a« C O/d11 X CM V l'lVlxVl V
inti.Fr, ,■) fIU l-ze. Pj,lzt;'laiiak vagy a szavazás megkezdése előtt, a közgyűlés elnökénél letetetett, vagy ha a részvény 

az intézetnél tiszta óvadékul, vagy megőrzés végett már korábban letétbe helyeztetett.
illőt«.« 11*9 * • — közgyűlés tárgyai (5. Az alaptőke leszállítása vagx felemelése, a kereskedelmi tön én v 200. ~
illetve 11)2. § szerint. (Alapszabály 5. §. 3. pont).
„/ I 1 f 5, é- 4., ti, és 9. pontjaj alatt felvett tárgyak c ak akkor vétetlietnek tárgyalás alá. ha a re-/
1-étíi-ivm d, *''"i’U *l x<‘0lsn \e vaib S jogerejű harározat azok felett csak akkor bozatbatik. ha a beadott szavazatok 
ketliaimada azok mellett milvánul.

ISB
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Nestlé
a legjobb alpesi tejet tartalmazza,

régi hires tápszer

gyermekek és gysitior-
^ betegek számára.

- - - - - —. - «janivá, a legelső orvosi szaKteKiniélgektöl, 30 év óta gycrmokkórtiázakbag használatban. -■- - - - -
Kiállítva a bécsi jubileumi kiállítás mezőgazdasági osztályában.

Mintadobozokat használati utasítással ingyen küld a központi raktár F. Berlyak Becs, I. Naglergasse 1. St-l
T-n+ÄQ Mivel hasonló készítmények hamisan utánzóit csomagokban közforgalomban vannak, a vételnél ügyelni kell arra, hogy minden doboz a fel- 
—találó Henry Rostié névaláírásával és a doboz fedele F. Berlyat tői aktái os címevei el tegyen latva.

orvosi
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1819. szám, 
ra. 18987 25138. SZ. 

ui. 1898.

Zalavármegye tekintetes alispánja az 
1898. évi augusztus hó 16-án 23822. sz. 
alatt kelt rendeletével a Csáktornya- kottorii 
tvh. közút 30—31. km. szakaszán levő 
14. számú, 29.00 m, hosszú, 6.00 m. 
széles, 5 nyilásu tahidnak hely­
reállítását 1477 írt 07 kr. összeg
erejéig engedélyezte.

A fentemlített munka kivitelének biz­
tosítása Céljából az 1898. évi szeptember 
hó 15. napjának délelőtt 10 órájára
a zalavármegyei m. kir. államépitészeti 
hivatal helyiségeiben zárt ajánlati verseny 
tárgyalás hirdettetik.

A versenyezni óhajtók felhivatnak, hogj 
^ a fenebbi munkálat végrehajtásának elvál- 
■2? lakására vonatkozó zárt ajánlataikat a ki- 

tűzött nap délelőtti 10 órájáig a nevezett 
hivatalhoz annyival inkább igyekezzenek 
beadni, mivel a későbben érkezettek nem 
fognak figyelembe vétetni.

Az ajánlatokhoz az általános feltételek­
ben előirt, az engedélyezett költségösszeg 
5%-ának megfelelő bánatpénz csatolandó.

A szóban forgó munkálathoz vonatkozó 
műszaki művelet és részletes feltételek a 
nevezett m. kir. államépitészeti hivatalnál 
a rendes hivatalos órákban naponkint 
megtekinthetők.

Zala-Egerszeg, 1898. augusztus 29.

A zalavármegyei
m. kir. államépitészeti hivatal

Zalavármegye törvényhatóságánál üresedésbe jött egy 800 írt hzetessel 

irt lakpénzzel javadalmazott

árvaszéki jegyzői, s.skí

200

h.
P‘

X-

méz 6 a ^«3 ír

ÍjL?

"dlS

;xxxxxxxxxxxxxxxxxxg
3 izraelita iskolás fiút tel- X 

jes ellátásra mérsékelt díjjért g 
elfogadok. — Cim a lap ki- g
o rl Al n X7 nt.nl fi l^nn V?

x
X
X
X
X
X
X
X
X
X
X
X
X
X
X
X

egy 600 írt fizetéssel és 200 írt lakpénzzel díjazott.

i| vár in e g y e i V-ö d a 1 j e g J % ő i.
egy havi 100 írttal díjazott

ssgjg árvaszéki ideiglenes ülnöki, .
ős 400 fizetéssel, 120 írt lakbérrel s egyéb mellékjárulékokkal javadalmazott

szent-gróthi járási utbiztosi
állásokra pályázat hirdettetik.

Felhivatnak mindazok, a kik ezen állásokra pályázni kívánnak, hogy az életkorukat, 

az árvaszéki ideiglenes ülnöki —, árvaszéki jegyzői — és a vármegyei V-ik aljegyzői állásokat 

illetőleg az 1883. évi I. t.-c.-ben; az utbiztosi állást illetőleg pedig az 1890. évi. I. t.-c. 
alapján0 a törvém hatósági közutak műszaki szolgálatának szervezésére vonatkozolag alkotott 

szabályrendelet 82-ik g-ában előirt képesítésüket és eddigi állásukat, illetőleg foglalkozásukat 

igazoló okmányokkal kiszerelt kérvényüket dr. Jankovick László gróf főispán úr 0 Méltósá­

gánál folyó évi szeptember hó IO-ig annál inkább nyújtsák be, mert a kitűzött

határidőn túl érkező pályázatok figyelembe vétetni nem fognak.
E helyütt megjegyeztetik, hogy az árvaszéki és a vármegyei V-ik aljegyzői állások a

folyó évi szeptember hó 12-én tartandó törvényhatósági bizottsági közgyűlésen választás utján 

í6„le„ _ az árvaszéki ideiglenes ülnöki — és a szent-gróthi járási utbiztosi állások pedig 

főispán! kinevezés utján ideiglenesen fognak betöltetni.

Zala-Egerszeg, 1898. évi augusztus hó 24 ón.

Alispán távol :

Arvay Hiajos s. k.
Zalavármeirye főjegyzője.
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Van szerencsém a t. szülők és a tanuló ifjúság b. tudomásai a íoznn uy} a vii 
szöbön álló iskolai tanévben szükségelt s a íőgymnasium-^ íelsőkercxkcue mi- bUl-ai 1 (tlllx lb 
kólákban használt tankönyveket féláron, újonnan bekötve árusítom-

A fegymnasiui V-ik osztálya részére is vannak már könyvek i
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engedménynyel kaphatók.

Veszek — az ország bármely iskolájában
új és ódon állapotban.

Iskola könyvek — bármily mennyiségben -
kötésben 25 kr., papir-tábla vászon sarok 18 kr.

Becses pártfogásért esedezik

használt islmla kimywekei

1 nap alatt bökött cinek. — Yászou-
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könyvárus cs könyvkötő.
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